



**ВОЛОДИМИРСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМПІТЕТ  
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Д. Галицького, 5, м. Володимир, 44700, тел. 0800333262  
e-mail: post@volodymyrrada.gov.ua СДРПОУ 04051282

---

**ПРОТОКОЛ № 10**

**чергового засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

м. Володимир

27 грудня 2023 року

**Головував:**

Пальонка Ігор Анатолійович міський голова, голова міської комісії

**Відповідальний секретар міської комісії:**

Хлопенюк Ольга головний спеціаліст відділу з питань діяльності  
Леонідівна правоохоронних органів, оборонної і  
мобілізаційної роботи, цивільного захисту та  
надзвичайних ситуацій

**Присутні:** члени міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – згідно із списком.

**Порядок денний:**

**1. Про затвердження Плану локальних підтоплень на території Володимир – Волинської міської територіальної громади у 2024 році.**

**Виступив:**

В'ячеслав ПРОЦЮК – начальник Володимирського РУ ГУДСНС України у Волинській області.

Заслухавши інформацію, з урахуванням їх обговорення та беручи до уваги рішення Волинської регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 22.12.2023 року № 12

**ВИРІШИЛИ:**

1. Затвердити «План локальних підтоплень на території Володимир – Волинської міської територіальної громади у 2024 році», що додається.

2. Керівникам підприємств, установ та організацій міста незалежно від форми власності:

2.1. До початку весняного водопілля ужити заходів щодо підготовки до застосування інженерної техніки на об'єктах господарювання, засобів евакуації людей, мобільного насосного обладнання, засобів забезпечення населення питною водою.

2.2. Спланувати роботу та вжити заходи щодо попередження надзвичайних ситуацій на об'єктах життєзабезпечення, енергетики та зв'язку.

2.3. Забезпечити постійну взаємодію спеціалізованих служб цивільного захисту громади та своєчасно реагувати на ускладнення гідрометеорологічних умов, залучення необхідної кількості сил і засобів з метою недопущення їх переростання до рівня надзвичайної ситуації, у випадку різкого погіршення ситуації – оперативно оцінювати обстановку та залучати до проведення робіт наявні сили і засоби.

3. Директору КП «Полігон» Володимирської міської ради (Володимир СОБІПАН) для забезпечення своєчасного водовідведення і недопущення підтоплень тало-дошовими водами житлових та господарських будівель мешканців громади до 1 березня 2024 року провести очистку кюветів та прийомних колодязів стічної каналізації на центральних вулицях міста.

4. Начальнику КП «Володимирводоканал» Володимирської міської ради (Сергій ЛУЦЮК) забезпечити готовність каналізаційних систем міста до безперебійної роботи у період максимального навантаження під час відведення талих та дошових вод.

5. Володимирській філії Волинської регіональної державної лабораторії ДС України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Юлія ДАНИЛЕНКО) до початку повені забезпечити необхідні запаси реагентів, середників, діагностикумів, реактивів для проведення лабораторних досліджень питної води.

6. Керівнику Володимирської філії ПрАТ «Волиньобленерго» (Сергію ПРИХОДЬКУ) у період проходження повені забезпечити недопущення відключення від електропостачання об'єктів, які забезпечують безаварійний пропуск повені та дошових вод.

7. Володимирському районному управлінню ГУДСНС України у Волинській області (В'ячеслав ПРОЦЮК) забезпечити постійну готовність пожежно – рятувального підрозділу до виконання невідкладних робіт з відкачування талих вод з помешкань (підвалів, льохів), присадибних ділянок громадян та інших пошуково – рятувальних робіт.

8. Відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради (Володимир АТАМАНЧУК) надати управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації інформацію про готовність по Плану локальних підтоплень на території Володимир – Волинської міської територіальної громади у 2024 році – до 15 лютого 2024 року та про результати виконання заходів, передбачених Планом, - до 20 травня 2024 року.

9. Контроль за виконанням розділу II цього протокольного рішення покласти на відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради (Володимир АТАМАНЧУК) та Володимирське районне управління ГУДСНС України у Волинській області (В'ячеслав ПРОЦЮК)

**«Рішення прийнято одногосно»**



## II. Про розгляд та схвалення плану роботи Володимирської міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2024 рік.

**Слухали:** начальника відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради Володимира АТАМАНЧУКА, який проінформував членів комісії про наступне.

Комісія з питань ТЕБ та НС у 2023 році працювала згідно прийнятого плану роботи. Протягом 2023 року проведено 10 засідань міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Розглянувши запропонований проект «Плану роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2024 рік»,

### ВИРІШИЛИ

1. Схвалити «План роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2024 рік» у запропонованій редакції (додається) та подати його на затвердження міському голові, голові міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

2. Відділу зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації виконавчого комітету міської ради (Тетяна ІЗОТОВА) довести це рішення до відома громадськості.

3. Контроль за виконанням розділу II цього протокольного рішення покласти на відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради (Володимир АТАМАНЧУК).

III. Взяти до уваги, що згідно з пунктом 10 Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 року № 409, рішення міської комісії, прийнятих у межах її повноважень, є обов'язковим для виконання підприємствами, установами та організаціями, розташованих на території громади.

Міський голова,  
голова міської комісії



Відповідальний секретар  
міської комісії

Ігор ПАЛЬОНКА

Ольга ХЛОПЕНЮК

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Протокольне рішення Володимирської  
міської комісії з питань техногенно-  
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  
№ 27**  
грудня 2023 року № 10



**П Л А Н**  
локальних підтоплень на території  
Володимир-Волинської міської територіальної громади у 2024 році

№з/п	ЗАХОДИ	Відповідальний за виконання	Термін виконання
1	2	3	4
	<p><b>І. Заходи, які реалізуються на етапі підготовки</b></p> <p>На основі аналізу дій органів управління та сил, пов'язаних з повінню та дощовими паводками визначити об'єкти життєзабезпечення населення громади, інші об'єкти господарювання, що можуть зазнати негативного впливу природних явищ. Затвердити плани організаційних та практичних заходів щодо забезпечення їх сталого функціонування під час повені та дощових паводків.</p>	Відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, управління інфраструктури, Володимирське РУ ГУДСНС у Волинській області, керівники підприємств та організацій громади	До 10.02
	Уточнити розрахунок сил та засобів, необхідних для	Відділ з питань діяльності	



2.	проведення запобіжних заходів та виконання робіт пов'язаних з повінню, ліквідації наслідків дощових паводків	<p>правоохоронних органів, оборонні і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, Володимирське РУ ГУДСНС у Волинській області, спеціалізовані служби та формування ЦЗ</p>	До 10.02
3.	Уточнити порядок надання оперативної інформації за схемою: підприємство, установа, організація, регіон міста – виконавчий комітет міської ради – відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту і надзвичайних ситуацій, члени оперативного штабу (при потребі) – РУ ГУДСНС у Волинській області.	<p>Відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, Володимирське РУ ГУДСНС у Волинській області, керівники комунальних підприємств</p>	До 10.02
4.	Оперативно висвітлювати в місцевих ЗМІ питання розвитку повені та дощових паводків, життя заходів щодо забезпечення захисту населення громади та об'єктів життєзабезпечення Володимир-Волинської МТГ	<p>Відділ зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації, відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, Володимирське РУ ГУДСНС у Волинській області</p>	У період повені та дощового паводку
5.	Здійснити необхідні заходи щодо безперебійної роботи об'єктів житлово-комунального господарства громади в період повені та дощових паводків. Особливо забезпечити готовність перекачувальних каналізаційних станцій, водозабору,	<p>Управління інфраструктури, КП «Володимирводоканал», КП "Полігон"</p>	До 10.02

	водопровідно – каналізаційних мереж, систем ливневої каналізації міста для відведення талої та дощових вод.		
6.	Підготувати до проведення запобіжних заходів і ліквідації наслідків повені інженерну та автомобільну техніку, насосне обладнання, автономні джерела живлення та освітлення, засоби забезпечення питною водою, створити резерв пального-мастильних матеріалів.	Володимирське РУ ГУДСНС у Волинській області, КП «УЖК», КП «Полігон», філія ПРАТ «Волиньобленерго», підприємства всіх форм власності громади, установи та організації	До 10.02
7.	Провести тренування (навчання) органів управління і формувань Володимирської міської субланки Володимирської районної ланки Волинської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту щодо дій в умовах пропуску льодоходу та дощових паводків	Відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, Володимирське РУ ГУДСНС у Волинській області, управління інфраструктури, підприємства, установи та організації громади	До 25.02
8.	Уточнити плани евакуації (відселення) населення, в яких передбачити охорону та захист об'єктів і матеріальних цінностей, які неможливо вивезти із зони затоплення, а також заходи щодо життєзабезпечення населення і створення необхідних побутових умов у місцях тимчасового розміщення на період евакуації.	Відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, Володимирський відділ поліції ГУНП у Волинській області, спеціалізовані служби та формування ЦЗ громади	До 10.02
<b>III. Заходи, які реалізуються у період повені та дощових паводків</b>			



9.	Обстежити водовідвідні системи міста на предмет наявності штучних перепон, що можуть спричинити затримку надлишкових вод. Прочистити від залишків льоду, замулення та надлишкової рослинності трубні переходи придорожніх кюветів, від сміття приймальні колодязі дорожньої каналізації міста.	КП «Полігон»	До 01.03
10.	Провести згідно з затвердженими планами відповідну підготовку та інструктажі з правил техніки безпеки з особовим складом, який залучається до проведення попереджувальних заходів та робіт з ліквідації наслідків повені (дощового паводку), забезпечити їх неухильне дотримання безпосередньо під час виконання робіт.	Володимирське РУ ГУДСНС у Волинській області, керівники комунальних підприємств, установ та організацій громади	У період повені (дощового паводку)
11.	Встановити постійний контроль за санітарно – епідеміологічним станом громади. Забезпечити готовність сил та засобів до дій у разі його погіршення на підтопленій території громади та після спаду води в них. Забезпечити нормативні запаси реагентів, знезаражуючих засобів і реактивів для очищення питної води, проведення посиленого лабораторного контролю і санітарного нагляду за якістю питної води в умовах проходження льодоходу, повені та дощових паводків.	Володимирський районний відділ ДУ «Волинський ОЦКПХ Міністерства охорони здоров'я України» управління інфраструктури	Під час підтоплення
12.	Забезпечити проведення регулярних спостережень за гідрологічним і льодовим режимом річок Луга та Риловиці під час формування і проходження водопілля, своєчасне складання прогнозних характеристик паводку, їх уточнення та доведення до виконавчих органів міської ради для своєчасного вжиття заходів щодо безаварійного пропуску льодоходу, повені та дощових паводків.	Відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, Володимирське РУ ГУДСНС у Волинській області	У період проходження повені (паводка)
13.	Проводити спостереження за розвитком повені та паводків з метою своєчасного здійснення оперативних заходів щодо	Відділ з питань діяльності правоохоронних органів,	У період проходження

	захисту населення і зменшення збитків об'єктам економіки. У разі потреби прогести обстеження території, які постраждали внаслідок шкідливої дії повені та направити регіональній комісії з питань ТЕБ та НС обґрунтовані матеріали щодо завданих підприємствам, установам та організаціям, а також населенню громади збитків, з визначенням джерел фінансування відновлювальних робіт.	оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, міська комісія з питань ТЕБ та НС	повені (паводків). У тижневий термін після проходження повені
14.	Не допускати в період загрози і проходження повені відключення енергопостачання перекачувальних каналізаційних насосних станцій управління водопровідно – каналізаційного господарства	Володимирська філія ПрАТ «Волиньобленерго»,	У період проходження повені (паводка)
15.	Постійно інформувати управління ДСНС України в області (тел. 0332 25-25-46; 101), управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації (тел. 03322 55485) про стан поведеної обстановки у місті.	Володимирське РУ ГУДСНС у Волинській області, відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій	На період повені щоденно о 8.00 і 16.00 год. В екстремальних випадках – негайно

**Начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій**



**Володимир АТАМАНЧУК**



**ЗАТВЕРДЖУЮ**

міський голова,  
голова міської комісії з питань  
техногенно - екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій



Ігор ПАЛЬОНКА

## ПЛАН

роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій на 2024 рік

№ з/п	Питання	Відповідальні за підготовку матеріалів, доповідачі та учасники обговорення	Термін розгляду питання
1.	Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів, торфовищ і сільгоспугідь у літній період 2024 року	Володимирське РУ ГУДСНС України у Волинській області, управління інфраструктури, КП "Полігон", відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій	січень - березень
2.	Про стан готовності та результати технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту	Володимирське РУ ГУДСНС України у Волинській області, відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій	січень - березень
3.	Про готовність центральних та місцевих органів виконавчої влади забезпечити санітарне та епідемічне благополуччя населення в літній період	Володимирська філія Волинської регіональної державної лабораторії ДС України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, Володимирський районний відділ ДУ "ОЦКПХ Міністерства охорони здоров'я	квітень-червень

№ з/п	Питання	Відповідальні за підготовку матеріалів, доповідачі та учасники обговорення	Термін розгляду питання
4.	Про заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій в Україні	Володимирський районний відділ ДУ "ОЦКПХ Міністерства охорони здоров'я України", КП «Володимирський ЦПМД», управління інфраструктури виконавчого комітету міської ради	квітень-червень
5.	Про стан пожежної безпеки закладів освіти	Володимирське РУ ГУДСНС України у Волинській області, управління з гуманітарних питань виконавчого комітету міської ради	квітень-червень
6.	Про хід підготовки до опалювального сезону 2024 – 2025 років. Готовність господарства громади до роботи в осінньо – зимовий період та забезпечення сталої роботи транспортної інфраструктури	Управління інфраструктури виконавчого комітету міської ради, комунальні підприємства	липень-вересень
7.	Про стан розмінування територій, забруднених вибухонебезпечними предметами під час Другої світової та інших війн, а також унаслідок військової діяльності	Володимирське РУ ГУДСНС України у Волинській області, Володимирський РВ поліції ГУНП у Волинській області, відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій	липень-вересень
8.	Про стан забезпечення населення громади якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою	Володимирська філія Волинської регіональної державної лабораторії ДС України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, управління інфраструктури виконавчого комітету міської ради, відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій	жовтень-грудень



№ з/п	Питання	Відповідальні за підготовку матеріалів, доповідачі та учасники обговорення	Термін розгляду питання
9.	Про затвердження Плану локальних підтоплень на території Володимир-Волинської міської територіальної громади у 2025 році	Володимирське РУ ГУДСНС України у Волинській області, відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій	жовтень-грудень
10.	Про схвалення Плану роботи міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2025 рік	Відділ з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій	жовтень-грудень

**Начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій**



**Володимир АТАМАНЧУК**